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           İexcellenciája, Fıtisztelendı Érsek Úr! 

 
„Az Isteni Irgalmasság Szikrája” Szövetség képviselıiként fordulunk İexcellenciájához, 

Łódź városából, közép-Lengyelországból. 2005-ben Szent Fausztina városunk Védıszentje lett. 
Szent Fausztina fiatal korában városunkban lakott, éppen azelıtt, hogy úgy döntött kolostorba 
vonul. Éppen Łódźban, az egyik parkban hallotta meg a hivatás hangját és eldöntötte, hogy 
radikálisan megváltoztatja az életét – Krisztusért (részlet a Napló-ból). 

Az a tény, hogy Szent Fausztina városunk Védıszentje lett jel és útmutatás volt a számunkra, 
hogy folytassuk misszióját – az Isteni Irgalmasság hirdetését. Ettıl kezdve egy sereg 
kezdeményezésünk valósult már meg, többek között koncertek, imádságos virrasztások és ehhez 
hasonlók. Az egyik ilyen, számunkra nagyon fontos kezdeményezésünk az „Isteni Irgalmasság 
Rózsafüzére a világ városainak utcáin”. Mikor 2008-ban még csak saját városunkban vetettük fel az 
imádság e formájának lehetıségét kiderült, hogy a lakosok nagy számban kapcsolódtak be az 
Irgalmasság Rózsafüzére imába 111 keresztezıdésben. Ilyen nagyhitő tanúságtétel láttán 
felbátorodtunk és a következı évben már több lelkipásztori központnak is felajánlottuk az imádság 
ezen formáját az egész világon. Meghívásunkra több tucat lengyelországi, tízegynéhány külföldi és 
minden kontinensrıl legalább egy lelkipásztori központ pozitívan válaszolt. 

A legmeghatóbb tanúságtétel a haiti hívıktıl érkezett, akik 2009-ben szerveztek egy 
csodálatos imádságot a fıvárostól, Port-au-Prince-tıl nem messze fekvı Peggi Ville városka utcáin. 
E pillanatok élı emléke tört fel bennünk 2010 januárjában, mikor a haiti lakosok tragédiáját sirattuk 
a földrengés után. Attól a naptól fogva a Haiti Egyháznak megsegítése az egyik legfontosabb 
imaszándékunk. 

Éppen ezért 2010 februárjában külön számlát nyitottunk a Haiti Egyház javára, különös 
tekintettel a romba dılt Port-au-Prince-i székesegyház újjáépítésére. 

Ezt az akciónkat hirdeti az egyik plakátunk, amelyet levelünkhöz csatolunk. 
 
Excellenciás Úr! 
 
Meghívással fordulunk İexcellenciájához az idei „Isteni Irgalmasság Rózsafüzére a világ 

városainak utcáin” akcióra, amelyet 2010. szeptember 28-án rendezünk meg. Ez a nap, számunkra 
annál is inkább szívügyünk, mivel az egyházi évben e napon van boldog Sopoćko Mihály 
emléknapja, aki az Isteni Irgalmasság hőséges apostola. Szeretettel hívjuk meg közös imádságra 

 
 



İexcellenciáját az egyházmegye minden lakójával együtt. Hisszük, hogy 10 perc Istenhez 
fohászkodás képes megváltoztatni családjainkat, városainkat, az egész világot. Alázattal kérjük 
továbbá, hogy adja át meghívásunkat a híveknek a csatolmányban elküldött plakát terjesztésével. 

 
 
 
Excellenciás Úr! 
 
E nehéz idık Egyházunk számára, amelyekben élnünk adatott arra sarkallnak, hogy különféle 

szándékokra imádkozzunk. Ebben az évben öt ilyen imaszándékot ajánlunk. 
1. Szentatyánkért, XVI. Benedekért, az Egyház ellenségeinek agresszív támadásainak 

árnyékában – a béke és a pápa iránti tisztelet csodájáért és számára a kitartás és a töretlenség 
kegyelméért. 

2. A természeti csapások áldozataiért Haitin és az egész világon és Lengyelországért a nemzeti 
katasztrófa megpróbáltatásaiban, amelyet az elnöki repülıgép tragédiája és az árvíz okozott – az 
Isteni Irgalmasságba vetett hőség és bizalom csodájáért. 

3. A krízishelyzetbe került házasságokért, amelyek szétesı félben vannak vagy már 
széjjelszakadtak – a házastársi egységbe való visszatérés csodájáért. 

4. A meg nem született gyermekekért és szüleikért – a világrajövetel és azok szeretetének 
csodájáért, akik nekik életet adtak. 

5. Városainkért és családjainkért, amelyekben élünk és imádkozunk – az irgalmasság 
csodájáért minden rászorulónak. 
 
 Levelünk végén alázattal kérjük İexcellenciájától pásztori áldását magunkra és 
erıfeszítéseinkre. Csak az Isteni Irgalmasság kegyelmébıl vagyunk képesek mindezt véghezvinni – 
„mert benne élünk, mozgunk és vagyunk”. 
 

Az „Isteni Irgalmasság Szikrája”  Szövetség nevében 
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